

20年研發優秀保健食品

台立川黃金蚶之故鄉

(古晉20日訊)素有“黃金蚶故鄉”之稱的立川漁場，位於台灣中央山脈與海岸山脈之間，創建於1971年，是黃金蚶的創始者。至今整個黃金蚶養殖場占地約1500個以上足球場大，也是全球唯一黃金蚶最大養殖的超專業級漁場！

獲台灣政府單位輔助

立川漁場為黃金蚶的創始公司，於1989年命名黃金蚶之同時，投入全部資源鑽研黃金蚶，耀眼的成就更令政府的漁政單位刮目相看，20年來5大政府單位的大力輔導，使經營方向更為穩健成長，長年來醫療、學術單位與公司專業級團隊不斷努力，近年終於開發出超優良的保健食品，並且符合高標準要求，具藥品療效等級之食品規格，讓國人肝臟保健的方法更跨前一大步提升。

立川集團不但擁有多項自主開發黃金蚶的專業養殖及製成技術，經立川團隊長期的投入研究及改良發明，已發展出全球獨一無二的黃金蚶養殖技術，如：有益成分強化技術、提高生物利用率技術、高密度養殖法、有效性保存技術、生產技術等……，因為團隊同心協力，終於創造出舉世聞名，大受業界矚目，具療效性且獨特性的“黃金蚶”商品，如今立川更要將此保肝強身的優質產品推廣到全球，讓更多人受益。

堅持打擊黑心仿冒品

現階段立川集團面臨到痛心不公之問題是市面上充斥著黑心偽造的黃金蚶劣品，立川全體同仁最是擔心無辜的群眾，他們因信任立川而購買立川出產的產品，如不小心就購得黑心的仿冒劣品，這些囂張偽造的不法劣品中，更有許多是昧著良心，打著原料、原產地出自於花蓮、立川的蒙騙字樣。非法製造商所仿冒的黃金蚶之原料，竟以低廉的魚、蝦粉、蛋白粉、化學合成



蚶界天后阿May，國際美容養生專家陳媚英將於本月23日晚上7時，在古晉南市市政局視聽室為大家分享《全民護肝行動》青春健康跟隨你。



“立川·綠川黃金蚶”管理國內外市場者難得齊聚一堂，留念合影（左至右為立川集團執行長朱國銘、東南亞市場黃維賢總裁、總經理蔡志峰、國際品牌總監陳媚英、國貿市場副總何哲夫、大陸市場董事蔡志強。

氨基酸。。。等其他

實物所合成，立川漁場為了保障消費者食用安全之權利，已提出相關的法律訴訟，全力投入，誓言根除黑心劣品，為食品安全盡力，為台灣食品安全推向更高水準，以保障國人的健康，這是立川多年來剛守不阿、堅持品質即生命的大理念。

立川漁民亞洲人之光

受到上天的祝福，立川秉持愛與分享的精神，善用這片大地，研發有機無毒專業技術，建設“五星級”養殖環境，成就了龐大的黃金蚶養殖基地（700甲）是台灣東部最大的漁業公司，下一步的目標是要成為亞洲最大的漁業公司。立川漁場在本身專業的領域更是精益求精，使得“綠川黃金蚶”聲名遠播。

於今立川懷抱著感恩與興奮的心情來到馬，由馬商Greeno公司創辦人Dr. Eng（黃維賢總裁）四處奔波打著“要賣全世界最好的產品，讓人類至少多活10歲”的信念，終於讓執著的黃維賢在台灣有了意外的收穫。他發掘了世上獨一無二的天然養肝聖品—黃金蚶。營養價值豐富、天然安全的黃金蚶進入了黃維賢的視野。經過對產品嚴格的考察與驗證，一拍板，黃維賢創業之路就從這一顆顆黃金蚶開始了。從大馬到新加坡、印度、泰國、汶萊、印尼及香港，短短6年，黃維賢先後開發了7個亞太區的市场。

作為Greeno重要的推手，黃維賢強調，一個人想要成功，最重要的基礎，就是先要明白自己到底要幹什麼。黃維賢認為，成功是沒有捷徑的。一個人成不成功是要靠一步一腳印去創造、管理的。對未來的清楚把握與預期，這才是成功的關鍵。因此，他藉由Greeno的健康產品與事業，為大眾找回失去的健康、長壽、活力和美麗，也為想要成功的人士提供創業致富的機會。

蚶界天后巡迴馬開講

有蚶界天后阿May之稱，國際美容養生專家陳媚英，現任是立川集團品牌總監暨國際講師，長榮生醫公司品牌總監暨國際講師，中華高級營養師。她將於2012年5月23日晚上7時，在古晉南市市政局視聽室為大家分享《全民護肝行動》青春健康跟隨你。

這場蚶界天后阿May全馬巡迴講座，將剪廣告印花入場，同時可以兌換價值RM28的黃金蚶！欲知詳情，可以聯絡：016-8700850（Ami）或016-5796310（Jacky）



全球黃金蚶最大養殖場，立川漁場實景拍攝。